



Budapest Főváros IV. kerület

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.

☎ 231-3131, Fax.: 231-3133

[deri.tibor@ujpest.hu](mailto:deri.tibor@ujpest.hu)

Hivatali ügyfélszolgálat elérhetősége:

BP04ONKO, KRID: 358468376

ID 92 A101100 0250

Management System

MSZ EN ISO 9001:2015

valid until: 2025.05.25

**POLGÁRMESTERE**

**Előterjesztés  
a Képviselő-testület részére  
(HELYSZÍNI KIOSZTÁSÚ ANYAG)**

**Tárgy:** Javaslat az M3 metró Káposztásmegyerig történő meghosszabbítása ügyében

**Előterjesztő:**

**Előterjesztést előkészítette:**

**Jogi szempontból ellenőrizte:**

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

**Testületi ülés időpontja:**

**Déri Tibor polgármester**

Pauk Zsuzsanna titkárságvezető

dr. Gácsi Anett Ersébet aljegyző

dr. Moldván Tünde jegyző

**2023. november 30.**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Budapest 3. Metróvonalára 1976 és 1990 között öt lépcsőben került átadásra. Teljes hosszában a pesti városrész alatt helyezkedik el, alapvetően észak-déli irányban átszelve a várost. A vonal Magyarország legnagyobb forgalmat bonyolító közösségi közlekedési eszköze, amely Budapest közlekedésében nélkülözhetetlen szerepet tölt be. A Káposztásmegyeri lakótelep építéskor tervek voltak arra, hogy a 3-as metróvonalat elvezetik egészen a lakótelep központjáig. A terv nem valósult meg mert a lakótelepépítések leálltak, és Káposztásmegyeren az eredetileg tervezett lakásoknak csak a 40 %-a épült fel. Metró helyett csak a 14-es villamos vonala épült meg a Külső Szilágyi úti végállomásáig. A metróépítési terv nem merült feledésbe, és a Főváros különböző közlekedésfejlesztési tervei mindig visszatértek rá, így a Balázs Mór Terv, és a Budapesti Mobilitási Terv is. A metró a tervek szerint 4,9 kilométerrel bővítenék ki, így a vonal elérné a Rákospalota-Újpest vasútállomásig, a végállomás pedig Káposztásmegyer II-n lenne. A bővítés részeként egy karbantartó, takarító járműtelepet és P+R parkolót is kiépítenének.

A lakosság véleménye erősen megoszlik a metró vonalának meghosszabbításáról, ebben a témakörben élénk viták alakultak és alakulnak ki a metrópártiak és ellenzők között.

A metróvonal Káposztásmegyerig történő meghosszabbítása Fővárosi kormányzati, vagy Európai Unió forrásból valósulhat meg.

Fentiekre tekintettel, a IV. kerületi érintettség okán, javaslom Budapest Főváros Közgyűlése felé az alábbi felhívást megfogalmazni: abban az esetben, ha a források lehetővé teszik a munkálatokat, és amennyiben Budapest bármely kerületében e tárgykörben a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény III. Fejezete alapján helyi népszavazás kerülne kezdeményezésre ez alapján elrendelésre: **Budapest Főváros Közgyűlése az M3 metróvonal meghosszabbítására vonatkozó végleges döntését csak és kizárólag a helyi népszavazást követően hozza meg.**

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat ügyében dönteni szíveskedjen!

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

**Határozati javaslat:**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (XI. 30.) határozata az M3 metró Káposztásmegyerig történő meghosszabbítása ügyében**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy

1. felkéri Budapest Főváros Közgyűlését, hogy amennyiben a Fővárosi vagy a kormányzati forrás rendelkezésre áll és amennyiben Budapest bármely kerületében e tárgykörben a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezéséről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény III. Fejezete alapján helyi népszavazás kerül elrendelésre: Budapest Főváros Közgyűlése az M3 metróvonal meghosszabbítására vonatkozó végleges döntését csak és kizárólag a helyi népszavazást követően hozza meg;
2. felhatalmazza és egyben felkéri a Polgármestert, hogy jelen döntésről Budapest Főváros Közgyűlését tájékoztassa.

Felelős: Polgármester

Határidő:

1. pont esetében: azonnal
2. pont esetében: 2023. december 31.

**Budapest, 2023. november 30.**

